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Szombat 

Nemcsak a magyar, de az egész euró 
pai közvéleményt foglalkoztatják azok a 
változások, amelyek a magyar kormány ze- 
belében, azután pedig a hadsereg vezetői 
közt bekövetkeztek és amelyek kihatással 
lehetnek az egész kormány sorsára. A hu- 

Gömbös Gyulának nagyon sok akadállyal kell magküzdenie. -- Miért 
akarja behozni a magyar kormány a titkos választójogot?? 

lapesti sajtó nem oglalkozik a változások 
gazi okaival, nemcsak azért, mert igazi 
llenzéki lap alig van Budapesten, hanem 
azért 1s, mert emég a legbeavatottabb poli- 
tikai tudósitók sem tudnak tiszta képet al- 
kotni. 

Lehet-e Albrecht tfőherces kormányzó ? 
Az a hir, hogy Albrecht főhercegei 

Horthy Miklós kormányzó helyetteséve ne- 
vezik ki utódlási joggal, az egész aurópai 
sajtóban a szenzáció erejével hatott. Bizo- 
nyos, hogy a kisantant sohasem egyezne 
bele, hogy egy Hab:burs kerüljön Magyar- 
ország élére, még kormányzói minőségben 
sem. Másrészt Albrecht főherceg hüséget 
esküdött Ottónak, a Habsburs ház fejének 
és ha elfogadná a kormányzói megoizatási 
nemcsak családját és a legitimista köröket 
haragitaná magára, de számolnia kellene 
azzal is, hogy főhercegi rangjáról temon- 
datják. Nem kevésbé igaz az sem, hogy Al- 
brecht főherceg igen népszerü ember Ma- 
gyarországon. Ambiciózus enereikus fiatai 

ember, akit főhercezi származása ellenére 
demokratikus érzések hatnak át es aki a 
birtokreformról, telepitésekről több cikkhet 

irt. Bizonyos, hogy abban az esetben, üz 
az ország élére kerülne, nem elégedne meg 

azzal, sogy papirmassé figura legyen, La- 
nem a kormányzás irányelveit maga szab- 
aa meg. Kevéssé hihető tehát, hagy Gim- 
bös Gyula éppen azzal akarja pozicióját 
megerősiteni hogy egy tetterős, alkotó vagy 

tól duzzadó fiatalembert ültet a saját feje 
felé. Sokkal valószinübb, hogy a kormány- 
zó helyettes megválasztásának terve csak 
fegyver akar lenni Gömbös Gyula kezében 
Horthy Miklós ugyanis - a külföldi lapok 
ferditése ellenére - nem beteg, hanem a 
legjobb egészségnek örvend, utódját viszont 
ettől függetlenül ő maga is kijelőltetheti és 
a parlamenttel jóváhagyathatja a válusz- 

. A háttérben tehát más indokokat kell 
keregni. ; ! 
Mikor Károlyi Gyula egróf lemondott s 

bös Gyula vette át a kormásyzást, at- 
tél tartot ak, hogy diktatórikus kormány. 
mat következik. Igazi parlamentárizmus 
a nyilt választási rendszerrel - addig sem 
volt, viszont Gömbös Gyula demokratikus 
Aormokat igért: titkos választójogot. Egy 

csapásra megnyerte magának a kormányzó 
párt bizalmát, az egységes pártot nemzeti 
egység pártjává változtatta, magához édes- 
ette a legnagyobb ellenzéki párt, a kisgaz. 
da párt vezérét, Eckhardt Tibort, akit Genf 
be fődelegátusn k küldött ki és a legjobb 
iton volt, hogy az egész pártot a naga várt 
jába olvassza be. A marseillei merénylet, il- 
letőleg az izgalmas genfi tárgyalások után 
azonbon kiderült, hogy Gömbös Gyula kül- 
politikája nem a legjobb uton haladt, Eck- 
hardt Tibor pedig nem a legsikeresebbet 
képviseltae Magyarországot. Mikor pediz 

Gimbös nem adja ki 
Gömbös helyzete e pillanattan tebhát 

nem a legirigylésreméltóbb. 
Nem kétséges azonban, hogy ő - aki 

Mussolinit és Hitlert vallja politikai minta- 
képéül - nem hagyja magát befolyásol- 
tatni és nem adja ki kezéből a hatalmat. A 

m 

Mussolini és Laval aláirták a római egyez- 
ményt, a magyar külpohtikának nyiltan á 
lasztania kellett a német, vagy a francia 
orientáció közt, Gömbös Gyula elhatározta 
hogy megerősiti a maga pozicióját. Ezért 
akarta a titkos választójog-tervezetet be- 
nyujtani ezzel egyidejüleg azonban a kor- 
mányzói jogkör kiszélesitésére vonatkozó 
javaslatot is, ezáltal népszerüséget és az 
alkotmányos tényező hizalmát akarvár 
visszaszerezni. Azok a miniszterek, akil 

azt mondták, hogy a kormánynak le keli 
mondania, kiváltak, ugyanigy kicserélte 
Gömbös azokat a magasrangu katonatisztez 
ket, akikről ugy látta, ogy nem teljesen 

támogatják. Közben azonban az egysége 
párt sem volt teljesen megelégedve, különö 
sen azzal a tulzott barátságcal, ami Göm- 

böst az "ellenzéki" Eckhardthoz füzte, kü- 

lönösen mert Eckhardt nem átallotta az 

egységes pártot megvádolni. 

oág a hatalmat a bezéből 
ditkos választás - ha ugyan lesz belőle va- 
lami, mert a kidolgozott választójogi reforn 
még távol áll tőle, bebizonyithatná, rendel 

kezik-e Gömbös azzal a bizaloramal a ma- 
gyar nép részéről, mely ezt az önbizalmát 
indokolttá tenné. 

Horty egy érás khallgatáson fogadta gról Károlyi Gyulát 

Gróf Károlyi Gyula volt magyar miniszterelnök tegnap 
meg Horthy Miklós 
kormányzóval. 

Jugoszlávia és a Szovjet között 

Budapest, január 24. 
kihallgatáson jelen! 

kormányzó előtt. A volt miniszterelnök egy óran át tárgyalt a 

dpomáciai bonyodalmakra vezelhet a bucuies ii orosz femplom ügye 
Bzcuresti, január 24. 

A bucurestii orosz templona ügyében ér 
dekes fordulat állott be. Mint ismeretes a 
templom körül azért keletkezett bonyoda- 
lom, mert Poklevszky volt orosz cári kövel 

azt Jugoszláviának adományozta, mielőtt 
még Románia elismerte volna a Szovjetet. 
Igy at emplom tulaidonjoga a jugosziavo gy P g a 
kezébe ment át, viszont a Szovjet visszaz- 
vetelte az épületet. Jogilag Poklevszkynek 

nem állt hatáskörében a templomi átadása - 
igy mindenki kiváncsian várta, hogy mnit 
tesz a Szovjet. Tegnap aztán Osztrovszkó 
követ titkára megjelent a jugoszláv követ- 

ségen és bejelertette, hogy 
amennyiben a jugoszlávok nem adják 

át a templomot, ugy 
terelik a kérdést. 

A Szovjet nem mond le a templomról és azt 
visszaköveteli. 

szpénzi 

Viplomáciai ut7 
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A POTVAUTAS 
e Azört valami halvány sejtelmess: 

taak van -- mosolygotlt Hand, - És tasaán 
majd maga a gyilkos mutatja meg nekünk, 
hol és mit rejtett el Pilanatnyilag, izt hi- 
mem, okosabban tesszük ha máshol kedde 
Jük a kutatást. Mindenekelött látni szeret- 
béni az utasok és a személyzet névsorát Az 
ntán kihallgatom az utasokat, ha 

kapitány néhány pillanatig haboze 
Renáben van - bólintott aztán. 
Azt hiszemi jobb ha egyelőre leg 

alabb nem nyulunk a holttesthez - tié- 
Hőtt Hand. - A kabint lezárjuk, Senkinek 

Hinch kapitány kulcsra zárta a kabin 
ajtaját és visszavezetett bennünket ugyan 
gzon az uton, amelyen jöttünk, Végigmen 
tünk a fedélzeti sétányon. Itt is, éppen ugy 

smelybe belá-natunk mint a szalónban, 
mindenfelé kényelmes székek álltak. A ki 
domborodó ablakokon kiláttunk a szürkület 
he. A motorok felől csak távoll, halk perre. 
gés hallatszott, 
Az utasok még most is a Szalonban vol- 
jak, Mialatt végigmentünk a fedélzeti sé-a 
nyoun, láttam, hogy kis esoportokba verődve 
nyugogdtan beszélgetve ülnek vagy állnak, 

Finch kapitány fülkéie a megtigy.lő ire 
ra fölött volt, keskeny kis folyosó végén, A 

Hand és én követtük a kapitányt fülkéjébe. 
Meleher doktor és mr Havka pedig elköszön 
tek, A fülke kicsi volt Az agyon, széken és 
a duraluminiumból készült kis asztalon ki. 
vül kis páncélszekrényhez lépett és valani 
babrált a zárján. Hozzáléptem. 
Nem is tudtam, hogy ilyen nehéz 
berendezési tárgyakat is felvesznek a hajó. 
a - jegyezteni meg. 

Nem is olyan nagyon nenéz - felel 
a kapitány röviden - Es tüzbiztos. Ez 2 
lényeg, Esetleges 
jegyzéseket, 
Megbántam, hogy föltettem azt a kér 
nést. Fineh kapitány néhány irás szedett ele 
a páncélszekrényből. Valamennyit kirakta az 
asztalra, azután félreálit. hogy helyet rdjon 
Handnek Hand átnézte az irásokat azután 
különböző kérdéseket intézemt a kapitány- 
hoz az utasokra vonatkozáan. 

Mit tud erről a Farringtonról? - 
kérdezte odavetőleg Legutóbbi átk-l/sün 
kön szintén 

. 7 oka lehet arra, hogy ily gyorsan vissza. fordult? - Őt magát kellene megkérdezni 
vonta föl vállát a kapitány, - Nem mzoktana kérdezőaködni az utasolttól Amit tesznek az kizárólag az ő dolguk. 
- Nem mindig mogsolygott Hand- 

Amit most tesznek az már az én dolgom, 

hna magában valamit. ' ae mereten 
lgaz -- kérdezte Hand váratlanul teljesen közömbös hangon - tulajdonképen mi kifogása volt az ellen, hogy kezembe ve gyem ennek az ügynek a kinvomozását? 
„Finch kaoítány sarkon fordult és élesen Mand szame közé nézett, 

-- Hogy jut eszébe, hogy bármi kifo- isom is volt ön elleng - kérdeste, 
Mielőtt folytatnánk ez a bastálge 

mendom, hogy Clark barátom kihalgata 
Az üzeneteket, melyeket rövid idővel ezelőt mialattt a repülősépen ültünk. ön és me Waters egymással váltottak. ön minderáron mat kivánta, hogy mi forduljunk visaza, 
A kapitány sötéten összeráncolt hom- lokkal. néhányszor fel-alá Járt a szük kis kabinban. Azután megállt és élesen Eana 

, 
a a Molytatiuk) 

2 "ERDELI! MAGYARSAG 

többitisztek kabinja is erre a folyosága nyil 

tüz esetén megőrzi a fel 

a léghajóval utazott, Vajjonmi 

Nagyon fétik már a „Fübrer-t 

Százhuszezer védőőr 
életére 

vigyáz Millar 

A rohamosztagokat beolvasztják az S8 alakuafokba 
Berlin, január 24 

Németorazágban eddig két katonal ala- 
kulat létezett a renles birodalmi véderőn 
kivül. Az egyiknek a S. A. nevet adták, ez 
volt a német rohamosztagosok csapata ás 
a Hitler személyes szolgóiatára rendelt csa- 
pat, amely az 8.8. jetzést viselte. 

Az 8.S. csapatoh létszáma eddig 170 
ezer ember volt. Az S.S csapatolmak volt 
exv be'ső alakula a is, amely Hitler szemé- 

lye körül teljesített szolgálatot. Ez 12.000 
emberből állott. Most hogy Hitler olhatá- 
rozta, hogy feoszlatja az S.S. alakulatokat, 
vagyis a rohamosztagomiokat. Ugyanakkor 
azonban a feloszlatot asakulat tagjait fegy- 
verestől, tisztestől a másik S.S. alakulai 
hozza, ami által a Hitl-r személyes szo 
latára rendelt katonák száma 700.000 fet 

Bo"zalmas tüzvész 

emelkedni. Hitler szemelye körül pedig 
ezer katona for szolsálatot teljesíteni. 

a korházban 
Az ápolónő élek el n éte ogytán az vto'só pilaostban 
skerüt megmen eni 150 beteg öregasszonyt a lüzhalattól 

Londot. január 24. 
A mult éjjel borzalmas tüz pusztio 

London egyik kórházában, amely a bank- 
negyed kellős közepén van elhelyezve. Hóg 
a tüzvésznek nem volt 150 halálos áldozat 
azt egy ápoló nővérnek köszönhették, aki 
a tüz kitörésekor nem vesztette ol létekje 
lenlétét. 
EEjnek idején tört ki a tüz abban 

hatálmas teremben, ahol 150 öreg e 
teg asszony volt elhelyezve. 

millió 300 ezer 

Az aggok közö.t pánik tamudt. Az apoló 
ővér azonban mindvégia megőrizve hideg- 

érét, az egész Apoószemélyzetet magához 
ivatta és azoknak segitségével valameny- 
yi beteg nőt biztos helere száljitotta. 

Tiaz perccel az utolsó beteg elszallitás, 
atán a szoba plafonja beszakadt. A tüz az 
sész épületszárnyat elhamvasztotta, ugy 
ogy a nővér a 150 beteg asszonyt a bizta: 
aláltól mentette mesg 

iv papirt irtak 
öbözre 

eddig tele a Stavisky-panama 
ügyében 

Páris, janua 44. 
A papirpocsékolásnak a rakordját meg- 

döntötte a Staviszky panama ügyirat es0- 
mója. Eddig ugyan nam számiították ki. 
hogy egyes nagyobb ügyekben, hány iív 
papirt használtaik fel, de egy párisi uiság- 
iró kiszámította most hogy mennyi oa- 

Rejtélyes rablógyilkoss 

pirt emésztett fel a Staviszky ügy. Az uj- 
ágiró statisztikája szerint , 

a Staviszky ügybon két millió 300 eze 
iv papirt irtak tele eddig, 

Kétségtelen, hogy ez minaen idők rekordja 
a papirpocsékolásban. 

i 

Bucurestiben 
Bacuresti, január 24. 

fTitokzatos rablóg ikosság tartja izga- 
lorában Bucuresti Rahova neg dét. A mul 
reggel a Rahovei uton mindenéből kifosztva 
egy emberi hullát találtak. Az első pillanat 
ban meg lehetett állapitani, hogy rablógyil- 
kosság történt. Az dgyészseg meginditotta 
a nyomozást a titokzatos ho 
azonosságának megallapitására, 

Sikerült megállaoitani, hogy az áldozat 
Stefan Alexenak hivják és a telefontársa- 
ság szolcálatában Allott, mint vonalvizsgálé 
Tfegnap este több barátjával az egyik 
külyárosi korcsmában ivott. Innen meglir. 
hetősen ittas áll-pothan ugy fél kilene óra 
tátban indult haza. Hogy ütközben mi tör. 
tént vele, azt nem sikerült megállapitani. 
de az a ténv, hogy 

ismeretlen tettes, fokossal, vagy kisebb 
fejszável megtámasta és széthastottn 
a fejét. A szerencsétlen ember ott a 
helyszinen meghalt. A rablógyilkos pe- 
dis kifosztotta mindenéből. 

A telefonmunkásnak jó kabátia volt. a vak 
imerő bandi ta még azt is lehuzta * és ak 

ttest személy 

vitte. A rendőrsegnek az a véleménye, hogy 
rövidesen kézrekerül a gyilkos, mert nem 
lehetett más, mint aki ismeri az áldozat 

Togal haszná , anél ül, hogy áriana 
Vélemenyem a Togal-ról az, hogy a 

Togal használ, anélkül, logy ár ana. Gya- 
kori, heves fejfájásonn szenvedek, külön- 
féle szereket használvam, melyek enyhü- 
lést hoztak ugyan, de ugyanakkor vas 
a gyomorra, vagy a szivre kellemetlen Be 
folyással voltak,k 

A Togal mesés! Régtön megszünnek 
a leghevesebb fejfájárok, anélkül, hogy 
kellemetlen mellékhatásai volnának. 

Csillag Mariska, Temesvár 
A Togal gyors és biztos hatásu gyágye 

szer reuma, köszvény, idegzsába és hátizom 
fáidalmak, álmatlanság, spanyolnátha é 
hüléses betegségek ellen. Togai kiválasztj? 
a hugysavat, baktériumölő, tebát a ba 

.... 
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manváját az uj bol« 

Hulgáriában ui 
otmányos szeltemben kezdi me; 
...... 

választásokat irnak ki 
A diktalorikaus kormányzás buktata meg 

Gheorghielfet 
Szófia, januar 94. fet, mert nem volt hajlandó türni, hogy Ce- 

Füső hiradásunkban közöltük, nogy a 

Georgieft kormány lemodott és az ujkor- 
mányt Zlatetf tábornok, hadügyminiszter 

alakitotta meg. Az uj kormány kiadott egy 

hivatalos közleményt amelvben megatla 
ja, hogy az ui kormény mindenben a régi 

kormány utiát fogja követni, Kevéssel a 

kiáltvanv közzététele után, Boris bolgár vi. 
rály magához kérette Zlatoff miniszterel kezdte 

hököt és bizalmas beszelgetést folytatott irányban. 
vele. Jól informált helyről kiszivárgott hi- Bulgária külpolitikája a hirek szerint 

fek szerint Boris király és Zlatetf minisz- semmiben sem fog eltérni az eddigi külpoe- 

terelnök közt nagvfontossáru tárgyalások litikától. Ezt az bizonyitja legjobban, hogy 

folytak, melyek előre nem látott eredmé- 
nyekhez vezettek. Ugyanis, Zlaterff minisz ban is külügyminiszter volt, megmaradt az 

terelnök a királytól való távozása utáin uj kormányban iis.s.. 

tentsénvé A szófiai lapok, amelyek nagy örömmel 

visszavonta előző kiáltványát és ogy mnávözölték a Ziateff kormányt, máris olyan 
ujabbat adott ki amelyben bejelenti, hangu cikkeket irnak hogy Georgiefi terror 

az uj kormány a pariamentátiz- és diktatura alatt tartotta magát az ural 

ecélból a Gebézhft kormány idete alatt Zlatetf miniszterelnök 

betiitott pártok politikai szervezkedée- uton akar kormányozni. Rövid időn beli 
sét ujból megensedil. kürják a választásokat, ugy hogy az ujpar 

Az ajabb kiáltványból kiderült, hogy az jamentben már a különböző pártok képvise 

uralkó4 érmen t nz gen 141 is jelen lesznek. 

Február 8-án összeül 
a leszerelési konlerencia 

Beoris király kijelentette Zlateff tábor- 

hajlandó duktatura nélkül kormányouni, ugy 
visszavonja megbizatását, mert talál olyan 
politikust Bulgáriában, ! 
módon kormányozzon. Zlateff erre hüség 
nyilatkozatot tett az uralkodó előtt és meg- 
kezdte a kormány szervezéset ebben Az 

lezheti Németországot 
CGenf, január 24 A német fegyverkezés kérdése körül 

Henderson a leszerelési koönferencia áal még nagy viharok támadhatnak. Ugyani 

fandó elnöke, hir szerint február 8-ra hivja Henderson véleménye szerint Néme orsza 

össze a leszerelési konferenciát. Hogy a le: got sem a leszerelési konferencia, sem a 

szerelési konferencia eredménnyel fog-e ar népszövetségi tanács nem kötelezheti sem 

ni, az attól függ, hogy Flandin és Lavalmti mire, mert, 

végznek Londonban. Flandin francia mi 
niszterelnök Laval külügyminiszterrel együt 
január 28.án utazik Londonba, aheol Hen- 

dersonnal is tárgyalásokat felytatnak a le- 

szerelés kérdéséről. A február 8-án meg- 
nyiló leszerelési konferenciár szóba fog ke- 

fegyverkezésének kér 

amikor Némtország kilépett a Nepsze 
vetségből, azzal együtt letépett minden 
lánrot, amely a nemzetközi poiuikában 

kapcsolta a német birodalmat. 

A leszerelési konferencia elnökének szenzá- 
elős nyilatkozata ófiási meglepetést kertett 

öezzö 

Ríét évre itélték a CdPő sikkasztó 
maramuresi pénztárosaát 
Oradea, január za. nem fért bele. Ezutan szabadságra men! 

A tábla tegnap délelőtt tárgyalta a tel- és távollétében helyezték vád ala. A pénzt 

sővisői CAP8, állami erdőkitermelő vállalat már régen visszafizette. 
két sikkasztó főtisztviselőjének büngerét Krafcsik pénztáros beismerte, hogy a 

Az érdekes ügy adatat szerint, 1933 aprü hiányt ő idézte elő, de azzal védekezett 

gában rovancsolást tartottak a CAPS felső- aogy 

dése 

aki alkotmányos ug 

Batalov, aki az előző Georgieff kormany 

Henderson szerint a Népszövetsés semmire sem köte- sináljon egy teljes Toga kurát! 

Csúz Idegzsába Spanyolnátha! 
és mindennemű főfájás esetén. 

Minden gyégyszertárban és drogériában Lei 82,- és 130- 

mezeken, ! 
elentés és könnyü lemezek 14.15: Beszélő 

viséi irodájában és 
400 ezer lej hiányt áflapitottak meg. 

A kassza teljesen üres volt s nem találtak 
benne mást, mint ké: 
egyik 106.000 lejről szát: és azt Krafcsik 1g- 
nác pénztárnok irta alá, a másik 13.000101- 
ről volt kiálitva s azt Marin Joan irta alá. 

vizsgálat alapján rundkét embert vá' 
aláh elyezték és első fokon a sighe:: (má- 
ramarosszigeti) törvényszék foglalkozott a ügyükk et yszé gla e az 

Marin a törvényszék előtt elmondta, 
a a3 sz et *7 kergekeda adta a 

egy ayugtát tata a las aa 

elismervényt. Az 

egyáltalában nem ért a könyveléshez, 
miert adóhivatainok volt. 

Kérte, hogy az elkönyvelt pénzt tudják be 
alőlegnek. 
Mennyi a figetése? - kérdezte erre 
őle a törvényszék elnőke. 
- Nyolcszázhetven lej - hangzott a 

válasz. 
A törvényszék végül is 2 évi börtönre 

télte a sikkasztó pénztárost, mig a főmér- 
nököt felmentette. 

Felebbezés folytán került az ügy 

ytak. Az eltélt pen 

Kivágandó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyült, az 
részívehet a készpénz- 

sorsjálékon 

1938 lanuár 2 február 20. 
vazazana 

...zs slz...... ... ...... 

Hrős, varbó, kövér miberet lgya 

orgieff továbbra is dikta urát tartson fenn. a20tt özseh keretüvel nen 
tendes gyomor. és bélmüködést biztosit, számottevőes 

sel keserüvizet, mert ei 

nok előtt, hogy abban az esetben, ha nem vömozoa az emesztesi és ktünöen szabályozza 
; vérker ngést!l. 

bfafosan 

gyógyii 

barlamontaris 

A fogal-tabletta a húgysavak oldása 
által mérgeket távolit el a testbőll 

Hasonló biztos hatásu a fogalaabletia 

A Togal biztos gyégyulást jelent. 

A Togal-tabletta svájci keszitmény. 

Eucuregsti. 183: Vizallás,. Déli zene le- 
1345: Előadások hirei, tőzgdei 

ujság. 14.40: Könnyü lemezek 18 Rádióze- 
nek-r, 19: Beszélőuiság 20: Rádióenyetem 
2020: eramofon, 21.65: hangversenyismer 

tetés, 2210: A filharmonikusok hangverse- 
nye, 21.50: A hanoverny I vrészének is 
mitetáse 22.05: Eanaverseny a0: beszélőuj- 
ság, 29 35: szóratvoztató lemezek. 

Budanest. 745: torna. Utána: hang- 
tamezek. 11: hivek, 11.20: felolvasás 11 45: 
falolveás. 12.10: namzatközi vizielzőszolgá 
tat, 18: déli haraneszó, 18 05: Endre Bél 
nekecvese. 18 30: hirek 14.20: pontos d- 
elzés, időjárás és vizállásijelentés. 14.30: 
Mursi Elek és cisánvzenekara, 15.40 hirek 
élelmiszerárale, piaci árvak, árfolvamhireli 
1710 A rdió diávfélő ája, 1745: hirek 
18: Tóth Tmre emlékirataiból: Jászai Mari 
1895: szalon és dazz zenekar, Kalmár P4l 
énekszámalval 19: gvorsirótanfolyam 10 28 
sportközlemények, 19.50: Mikrofonnal a' 
Árosli -i nasylágon. Benzélő: Piuhár Tete 

vin. 20.25: Az Oberaház előadásának iemer 
etése, 20.30: Az OÖpersház előadásának is- 
mertetése: Parasztbecsület. 21.50: hirek, 
2380: időjárásjelentés. Majd Fejes Jánor 
szalon és jazz zenekara, 24.15: Lakatos 
Gyula és katos Vince nezekara muzsikál 

a Örhán aándne énekel. 

tabla elé, ahol az első foku itéletet teljes ..... 



sorsjegyet 
Az ujévi tombolára való jelentkezés mai napon bezáródik. Kérjük tehát azokat az 

olvasóinkat, akik még nem kapták meg sorsjegyeiket, hogy 

Budapest, január 25. 
Göm a magyar minisztereinök 

Szolnokra érkezett, nogy 
ö ebeli falu disz 

elnök Szoino 
besz tt, amelyben Ma- 

gyarország bel és külpciitikájával foglalko- 

- Körülöttünk zajlik az élet, folyk 
a világnézetek harca - mondotta beszé- 
dében Gömbös Gyula. - Ami azonban aza, 
bad a nagy nemzeteknek, nem szabad a 
kicsinyeknek. Nekünk 

artani magyarnak ezt a nemzetet 
Ini a mai időknek megfelelő ma- 

Idebenn is zajlik az élet, ez azonban 
veszedelmes. Rozsdás csáklyáju 

ászok z jál élet folyasat. - 
t őket is felvasz- 

niők, hogy mit mesél a Duna, rá 
xell bizniuk magukat az uj hajósokra, az uj 
legénységr 

napon kiváltani, hogy el ne essenek a nyerési esélyeiktől. 

csak egy feladatunk 

igyekezzenek a mai 

a magyar miniszterelnök és a következő- 
ket mondotta: 

szólni. Azokról a jegyzőkönyvekről, ame- 
lyek Róma, Budapest és Bécs közétt öttak 

x ! s beváltak, mert bizo- 

jelentenek. 
létre és amelyek m 
nyos állandóságot 

- A marseillei ügyről nem kiválok 
szólani - folytatta beszédét a magyat 
miniszterelnök - beszéljünk róa. mojd 
csak akkor, hba ez az ügy végleg leka- 
rül a napirendzől. 

- Egy másik egyezményt is kötöttek 

Rómában. Nekünk nagy örömünkre sznl. 
gál, hogy a mi nagy barátunk. O'aszorszá- 
és a kisantant nagy barátia, Francianrszás 
összeültlek, hogy meroldást kereesek a 
Duna-medence problémáinak maidasára 
Mi ennek nem állunk utjában - fejeze he 
nagyhatásu beszédét - mert békét al:arunk 

solta Gömbös Gvula baszádát, 

ailag lemondott és ujjá- 
alakult az olasz kormány 

Róma, január 25. 
; Az olasz kormány ma délelőtt Musso- 
Hni kivételével benyujtotta lemondását a 
királynak, Ez a lemondás csupán formai és 

a faslista uralomnak megfelőleg ezt idő 
ként megismétlik, hogy a kormányt u ja 

Es ormány élén természeia. 

z Boris bolgár kírály tegnap délben ebéden miniszterelnököt és minisztertársait. Az e' 

jait internálták.. 

élfe a 

sen szintén Mussolini áll Pénzügyminiszte: 
Tandiriville, földmüvelésügyi mini zter: Ros 
soni, nemzetnevelési: De Vecchi gróf, köz- 
mnunkaügyi: Raccia igazságügyminiszet 
Trolni, közlekedésügyi munisz er: Benni. - 
Suvich külügyi államtitkár lemondását a 
király nem fogadta el. 

Szófia, január 25. 
látta vendégül Gheorghieff lennondott 

téd mindvégig igen szivélyes hangulat an ; , . El n E el) g 4 a folyt le. Ezzel azután megdölt az a feltevés is, hogy a lemondott bolgár kormány tasz 

özövetség az eldün- 
Imie megesel 

A pontnyereség folytán a Nac a negyedik helyre kerüt lel. -- Szigoru ukáz a Crisanának 
Bucuresti, janunár 25. A futbaliszövetség tegnapi ülesén vendkivül fircsa határozatot hozott a NAC 

AMTE elleni óvása ügyében. Megsemmisitet 
4e a mérkőzés 2.:2.ős eredményét Jakobi bi- 
TŐ jelentése alapján. A biró jelentésáhan. mlapján előrita, hogy az AMTE egye 

sólját a közönség terrorjaának hatása alatt kellett megitélnie. A szövetsé 2he . etség elrendele, resünk az orszás minden városában és köz hogy a mérkőzés utolsó 10 percét, 2:1 állás- sal (a NAC javára) ujra kell játszani. =z az első eset, mikor a pályán a biíró álral 
megadot gélt megsemmis tetek. 

Ezután külpelitikai kérdésekre tért át 

-Arómai jegyzőkönyvekről akarcok 

A hatalmas közönség lekesen megtaz- 

jinand 10. 

pesi telep. Dézsi Géza. 

get) ucsa 3. Granária mellett. 

osztályán. 

Bbellán a hetedik helyről a negyedik hetvre a adumnk került fel, mivel jobb a gólaránya. munt a 
Crisanának. 

A szövetség megállap totta, hogy a Cri- 
sana többezöri sürgetésre sem fizette ki 32 

ből kifolyólag tartozik a szövetcé nek. Szi- 
goru hangu felszólitát küldt k a Crisanu- 
nak és figyelmeztették, hogy ba fenruár 19 
i nem fizet. könvörteenül fefüzvesztik. 

fogházban 
Oradea, január 25. 

A csütörtöki egyesülési ünnep alkal 
mából az oradeai fogházban igen nivós ün- 
nepséget rendeztek. Az ünnepély megreude- 

anenség a 

ogház pabja előadást tartott az egvesütése 
ünnen jelentősé-éről, mad a rabok énekza 
ra előadta a himnuszt, utána pedig a "Sar 
gentul" cimü egyfelvonáros darabot játszot 
tále el a atamán mallatt. 

KMérnénylüzek 
Oradeám 

Tegnap az esti órákban egyszerre kát 
helyre is kihivtá a tüzoltókat. A csanat 
kórházban az egyik kémény kigyulladt. de 
mire a tüzottók kivonultak, a tüzet már el 
is oltották Ugyancsak kéménytüz volc a 
Eosblc (Szalárdi) ucca 9. számu ház alott 
s, amit azonban a kivonult tüzoltók hama- 
oan ela tattal 

Lábát törte korcsovázás 
közben egy diák 

Oradea. január 25. 
Sulyos baleset történt tegnap este * 

órakor a Kolpina snortegyesület Ciorogaria 
(Uri) uccai sportpályáján. Öszterreicher 
Sándor 15 éves diák a pályán ko-soyi- 
zott és olyan szerencsétleneül esett el,- 
hogy jobbiábát törte. A kihivott mentők a 

vözkórházba szállitották. 
....... 

APRÖHIRDETÉSEK 
ÜCszma, cipó, sarcipó, hocipo geszen es 
ende esre olcson Galna. Buly. Regele Ear.- 

FPolizozónők, akik ezüsttárgyak poliro. 
zásához tökéleeesen értenek, küldjék ta 
ajánlatukat, annak megjelö ésével, hogy hol 
és meddig dolgoztak e Szakmában és milyen 
órabért igényelnek. "Argintaria Banateana" 
Jucures i, I. pasajul Victoriei No. 6 főost 
Imobiiara.) 4i7 
SsSchnittfrüselő felvétetik Nagyari T-st- 
vérek. Aradi ut 23. zitis 
Allandó piaci munkára egy tüzőnő éai- 

vétetik, ugyanott egy rakott szabász. Desz- 
kát veszek str. Dacia ucca 8 szám. Köze- 

242.2 
Mindeves szakácsnőt, éves bizonyít. 

vánnyal felveszek. Ugyanott 2 fehér ágy, 
asztal, székek eladók. Fried Jenő, Regele 
Ferdinand 10. I. emelet. 
tUgyes rikancs fiut keresek koszt ás 
fizetéssel, Szécsényi sarok. Ujsag kioszk, - 
Hógva. 4 

Kifutó fiu felvétetik Sír. Parcului (Li- 
z420 

ő állanotban levő gyermakkocsi olcsér 
eladó. EÉrdeklődni a megyei kórház fel étel 

gál2 
Oradeáoz köze"i közeégekbe bevezetet: 

területre lanárust, nani biztos 30 lej kere- 
settel felvesz az "Erdélvi Magyarság". Je- 
lentkezni a kiadóhivatiba. 
Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 

ségében megbizható ügyes egyéneket Aján 
latot kérünk a kiadóhivatalhaz intégni, 
za e 

A E 2 

ezer lej adósságát, amellyel a Barákv-ürgy. 

zése Ceuca Mihai forháigazsató érdeme. A 

Oladea, január 25 
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